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İstanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Van'da bulıman Muradiye
Devlet Hastanesinin doktor ve tıbbi cihaz eksikliğinin giderilmesi talebine ilişkin" 7/72719 sıra
sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.
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istanbul Milletvekili Sayın Mahmut TANAL tarafından verilen "Van'da bulunan
Muradiye^Devlet Hastanesinin doktor ve tıbbi cihaz eksikliğinin giderilmesi talebine ilişkin"
7/72719 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

SORULAR:
SORU 1- Van ili Muradiye Devlet Hastanesi'nde kaç poliklinik bulunmaktadır, bu

poliklinikler hangileridir? Muradiye Devlet Hastanesi'nde branş bazında ayrı ayrı değerlendirilerek
kaç uzman doktor görev yapmaktadır?

SORU 2- Van ili Muradiye Devlet Hastanesi'nde doktor eksikliğinden dolayı hizmet
verilemeyen poliklinik bulunmakta mıdır? Şayet bulunmakta ise hangi branşlarda doktor eksikliği
bulunmaktadır?

SORU 3- Muradiye Devlet Hastanesi'nde doktor eksikliği bulunmasından dolayı başka ilçe
ya da il merkezindeki hastanelere gitmek zonmda kalan vatandaşlarımızın gerekli sağlık hizmetlerine
yerinde ulaşabilmesi adına Muradiye Devlet Hastanesi'ne doktor ataması yapılacak mıdır? Yapılacak
ise hangi branşta kaç doktor ataması yapılacaktır ve atamalar hangi tarihte gerçekleştirilecektir?

SORU 4- Van iline bağlı Muradiye ilçesinde bulunan 100 yataklı Devlet Hastanesi'nin yıkılıp
yerine 20 yataklı Devlet Hastanesi yapıldığı iddiası doğru mudur? Şayet doğru ise gerekçesi nedir?
Bakanlığınıza 20 yataklı hastanenin yetersizliği konusunda iletilen bir şikayet var mıdır? Varsa söz
konusu şikayetler neticesinde ne tür işlemler yapılmıştır?

SORU 5- Muradiye Devlet Hastanesi'nde tıbbi cihaz eksikliği bulunmakta mıdır? Şayet
bulunmakta ise eksik tıbbi cihazlar hangileridir? Söz konusu hastanede Tomografi, MR cihazı
eksikliği bulunmakta mıdır? Şayet bulunmaktaysa Muradiye Devlet Hastanesi'ndeki bahsi geçen
tomografi tıbbi cihaz eksikliği giderilecek midir? Giderilecekse ne zaman giderilecektir?

SORU 6- Van ili Muradiye ilçesinde vatandaşlarımızın doktor, hemşire, sağlık personeli ve
tıbbi cihaz eksikliğinden dolayı sağlık hizmeti alamamaları Anayasamızın 56. maddesi ile güvence
altına alınmış olan sağlık hakkımn ihlali anlamına gelmiyor mu? Bu konuda Bakanlığımz bir adım
atacak mı?

CEVAP 1-2-3-4-5-6: Van Muradiye Devlet Hastanesinde Devlet Hastanesinde 9 uzman
hekim 21 de pratisyen hekim görev yapmaktadır. Bunlar; Anesteziyoloji ve Reanimasyon-1, Çocuk
Sağlığı ve Hastalıkları-1, Genel Cerrahi-1, Halk Sağlığı-1, İç Hastalıklar- 3, Kadın Hastalıkları ve
Doğum-1, Ortopedi ve Travmatoloji-l'dir.

Muradiye Devlet Hastanesi, 50 yatak kapasitesi ile C rolünde sağlık hizmet sunumuna devam
etmekte olup,l adet Röntgen, 3 adet Ultrason, 9 adet EKG, 2 adet Anestezi, 1 adet Skopi Cihazı vb.
455 adet tıbbi cihaz bulunmaktadır.

Hasta Hakları Yönetmeliğinde "Hastaların adalet ve hakkaniyet ilkeleri çerçevesinde sağlıklı
yaşamanın teşvik edilmesine yönelik faaliyetler ve korujnıcu sağlık hizmetleri de dahil olmak üzere,
sağlık hizmetlerinden ihtiyaçlarına uygun olarak faydalanma hakkına oldukları" açıkça belirtilmiştir.

Türkiye geneli tüm sağlık tesislerimizde olduğu gibi Van Muradiye Devlet Hastanesinin
sağlık personeli sayısı, sağlık hizmetinin sunumu açısından vatandaşlarımızın herhangi bir
mağduriyetine yol açmayacak şekilde planlanmaktadır. Ayrıca olağanüstü hallerin oluşması
durumunda da mevcut sağlık hizmeti, sağlık tesisine sağlık personeli görevlendirilmesi yöntemiyle
de desteklenmektedir. Bakanlığımıza bağlı tüm sağlık tesislerinin sağlık personeli ihtiyacı,
vatandaşlarımızın daha kısa zamanda istedikleri sağlık hizmetine ulaşmalarını temin etmek için, hem
ilgili sağlık tesislerinin talepleri doğrultusunda, hem de kendi sağlık politikalarımızın gereği olarak
sağlık tesislerimizdeki sağlık personeli sayısmm artırılması konusunda planlama çalışmalarımız
sürekli devam etmektedir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


